Тест по математике во 2 классе за І полугодие.

Учебник Л.Г. Петерсон

1. Продолжи ряд чисел: 258,                         Подчеркни разряд десятки.
2. Запиши числа.        Изобрази число графически.


а) 6сот. 2ед.=                              _________________________.

6)7 дес. 3 ед. =  
_________________________.
в) 24 дес. =                                   _________________________.
3. Запиши сумму разрядных слагаемых : 568 =   

4. Подчеркни примеры с ответом 47.
а) 18 + 29 =

в) 60- 13 =

д) 63 – 26=

6)27+ 19 =

 г) 28+ 19=

е)63-16 =
5.
Выбери и обведи ответ задачи.
Задача. Саша прочитал 12 страниц, а Маша на 8 страниц больше. Сколько всего страниц прочитали Саша и Маша?
а)
32 страницы;
б)
20 страниц.
6.
Сравни (>; <;  = ):
2 м 4 дм           2 дм 4 см;
1 м 2 см        8 дм.
42 дм 1 см

4 м 21 см;
7. Начерти I отрезок, равный 1 дм 2 см, а II отрезок на 3 см меньше.
8. Выбери и обведи правильный ответ.

На сколько 1м больше 20см ?

а) 8см; б) 80см.

9.Сосчитай:

а) 5м 3см – 8дм 7см =                      см =                     м                    дм                      см.
	

	



	


б) 72дм 9см + 2м 7см =                     см =                   м                    дм                      см.

	

	



	


10. Найди сумму длин сторон прямоугольника со сторонами 5 см и 3 см.

             5 см
	



__________________________________


__________________________________

3 см
__________________________________


__________________________________


Ответ: ____________________________

11. Соедини примеры с ответами:

а) + 248

         352                          481
	


б) – 700

        219                           465
	     


в) – 812

        347                            600
	


г) + 459

        261                           720 
	


12. Обведи и обведи правильное решение задачи.

В 1 день продали 13 кг ягод, во 2 день на 7 кг больше, а в 3 день столько, сколько в 1 и 2 день вместе. Сколько кг ягод продали в 3 день?

а) 13 + 7 = 20 (кг)
б) 13 + 7 = 20 (кг)

     13 + 20 = 37 (кг)                      13 + 20 = 37 (кг)


13 + 20 + 37 = 70 (кг)
13. Составь выражения для ответа на вопрос задачи:

а)                                                                 б)                                           в) 


г)                                                          д)

14. Выбери ответ.
По двору гуляют 5 щенят. Сколько у них ушек?

а) 10;     б) 20.

15. Выбери и обведи правильное решение уравнения.

а) 865 – х = 400
б) х – 465 = 400

     х = 865 – 400                                     х = 465 - 400

              х = 465                                       х = 165

     865 – 465 = 400
465 – 165 = 400

                400 = 400                                   400 = 400

16. Запиши пояснения к действиям задачи.

В трех вагонах ехали 80 пассажиров. В первом вагоне ехало 24 пассажира, во втором вагоне на 4 пассажира меньше, чем в первом. Сколько пассажиров ехало в третьем вагоне? На сколько пассажиров в третьем вагоне больше, чем во втором?

1) 24 – 4 = 20 (п.) ____________________________________________________

     2) 80 – 24 – 20 = 36 (п.) ________________________________________________

     3) 36 – 20 = 16 (п.) ____________________________________________________
